

庆重阳 送关爱



在重阳节即将来临之际,10月16日下午,为了极大地拓展和丰富老年人的精神文化生活,提高健康水平,促进家庭幸福、社会和谐和精神文明建设,平桥区老年文体协会、平桥区老干部局、平桥区教体局和平桥区文化新闻出版局联合举办的“庆重阳”创建全国文明城市文体展演活动,在平桥区世纪广场精彩上演。 本报记者 周静 摄



爱老敬老是我们中华民族的传统美德,在重阳节来临之际,昨日上午,浉河区五星办事处积极开展大规模的敬老活动,办事处志愿者对辖区27位90岁以上老人上门进行慰问,把关爱带给老年人。图为五星办事处志愿者看望慰问百岁老人范秀英时的情景。 本报记者 周静 摄



小学生走进博物馆 开阔视野长知识

信阳消息(见习记者 郭晓雨)16日,信阳博物馆迎来了一群孩子——信阳市羊山新区戴庙小学的学生。孩子们在博物馆上了一堂别开生面的历史课,了解到很多他们以前不知道的风土人情与历史故事。

下午3时许,孩子们在博物馆门口集合,当博物馆里的奇珍异宝慢慢出现在孩子们视线中时,不少学生发出了惊呼。彩陶、黑陶、青铜器、漆器……孩子们在每一件文物前驻足观看。

“真的好神奇,那编钟看着那么大、那么结实,怎么会发出如此清脆、如此美妙的音乐,还有原始人好聪明,他们怎么想着用泥巴做出生活器具,还有商周时期的人好厉害怎么想着用青铜做出盛酒器和食具。”正在上三年级的李琪说,我对古人的智慧由衷敬佩,讲解员姐姐讲得真好,我知道了好多以前都不知道的事情,我要好好学习,以后也当一个合格的讲解员。

五年级的李梦琪小朋友父母长期在外工作,年迈的爷爷奶奶

无法带他来参观博物馆,她害羞地告诉记者:“参观博物馆太有意思了,我才知道有那么璀璨的历史和文物,我要把今天看到的回去告诉爷爷奶奶。”

戴庙小学校长杨晓青告诉记者,戴庙小学大多数学生的家长为了生活外出打工或经商,他们平时带孩子们出去参观的机会有限,而7岁到12岁正是孩子们培养兴趣和想象力最重要的时期,所以戴庙小学组织孩子们来参观博物馆,以激发孩子们的想象力,开阔孩子们的视野。

便民信息

信阳市供水集团公司

特约



- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 住房公积金热线:12329
- 国税稽查举报:6207648
- 安全生产举报:6365800
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656
- 食品药品投诉电话:12331
- 燃气服务:6263939

声明

兹有刘品生购买的由河南大有房地产开发有限公司开发的信阳恒大名都13-3-1805号房产壹处,其交付的房款收据(票号:0006015,金额:299041元),因不慎丢失,特声明作废。

诚聘

中国人寿保险股份有限公司是中国最大的寿险公司,也是最早在国内开办寿险经营业务的企业。根据业务发展需要,信阳浉河支公司现筹建收展部,高薪招聘收展主管、收展员。无论您是闯荡社会多年的社会精英还是刚出校门的大学生,只要您来,我们就给您提供发展的空间和创富的机会!如果您有亲朋好友正在找工作,赶紧告诉他!

中国人寿期待您的加入!
联系人:汪经理 17603769909

停电公告

(10月26日-11月1日)

尊敬的用电客户:

因电力设施建设或改造,计划对以下区域停电,敬请做好停电准备。具体信息请登录95598 智能互动网站(www.95598.cn/gov)

10月26日7时-19时,彭湾乡

10月27日、28日5时-20时,龟山、大石门

10月27日10时-19时,东双河镇

10月27日0时-9时,羊山新区质监站

10月27日6时-13时,中环路、白高庙、铁东、铁西街区域、麻纺厂、和谐佳苑、博爱小区、府都花园、自来水加压站

10月28日6时-19时,长台乡新集

10月28日5时-19时,农专路沿线

10月29日7时-19时,洋河乡

10月29日6时-21时,明港镇区丰收路、红卫街、车站街、胜利街、中山街

10月30日6时-21时,明港镇区丰收路、红卫街、车站街、胜利街、中山街

10月29日6时-19时,羊山新区新十八大街沿线

11月1日3时-9时,工业城城东路北段至北环路沿线

信阳供电公司

2015年10月19日